Priloha A.5

Smeérovost dopravnich proudi-Dopoledne



Z Horska
DO Rovné - Smér Na Valech l Vlevo - Smér Nadrazni L
O| N K |BUSf M| C| O N| K [BUS| M| C
7:00-7:15 4 0 0 1 1 o] 31 1 2 0 1 1
7:15-7:30 3 0 0 1 0 o 34 0 2 1 0 0
7:30-7:45 9 1 0 0 0 1| 37 5 0 0 1 0
7:45 - 8:00 7 1 0 1 0 1| 45 5 1 0 0 1
> 23 2 0 3 1 2] 147| 11 5 1 2 2
Celkem \-/e sméru 31 168
8:00 - 8:15 5 0 0 2 0 0| 45 3 1 1 1 1
8:15-8:30 2 1 0 0 0 1| 44 4 1 0 0 0
8:30- 8:45 2 1 0 0 0 ol 32 2 1 0 1 1
8:45 - 9:00 2 0 0 0 0 1| 40 0 2 0 0 1
3 11 2 0 2 0 2| 161 9 5 1 2 3
Celkem \-/e sméru 17 181
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8:45-9:00

Celkem ve sméru




Z Na Valech
DO Vpravo - Smér Nadrazni r Rovné - Smér Horska t
0] N K |BUS| M C (0] N K |BUS
7:00-7:15 6 0 0 1 0 1 5 1 0 1 0 1
7:15-7:30 2 0 0 1 0 0 1 0 0 0 1 0
7:30-7:45 11 0 0 1 0 0] 11 1 0 0 0 0
7:45 - 8:00 13 0 0 1 0 1 6 0 0 1 0 0
3 32 0 0 4 0 2| 23 2 0 2 1 1
Celkem \-le sméru 38 29
8:00 - 8:15 15 0 0 0 0 0 4 0 0 0 0 1
8:15-8:30 6 0 0 1 1 0 3 1 0 0 0 0
8:30 - 8:45 3 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 1
8:45 - 9:00 10 0 0 0 0 0 2 0 0 1 0 0
3 34 0 0 1 1 0| 10 1 0 2 0 2
Celkem \-le sméru 36 15
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